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TRABALHO ESCRITO – MEMORANDO


O presente memorando tem como objetivo orientar a realização do trabalho teórico-prático a realizar no âmbito do Módulo de Expressões Artísticas, na UC de Expressões Artísticas e Literatura para a Infância.
Este trabalho, a entregar no final do semestre, será orientado para a construção fundamentada de um estímulo adequado aos objetivos e natureza do curso e terá uma ponderação de 50% da nota final desta unidade curricular.

1. ª Etapa
Depois de participar no fórum dedicado ao visionamento de Alike, uma curta-metragem dirigida por Daniel Martinez Lara e Rafa Cano Méndez, cada estudante deverá escolher e/ou construir um suporte ou uma dinâmica com potencialidades do ponto de vista das Expressões Artísticas que possa funcionar como estímulo para uma reflexão de natureza filosófica, no contexto de uma comunidade de investigação (numa conexão combinada com o Módulo de Literatura para a Infância). Este estímulo será partilhado com os colegas numa etapa seguinte.


2. ª Etapa

Cada estudante deverá preparar uma pequena apresentação (à volta dos 5 minutos), na qual partilhará as principais potencialidades do suporte de expressão/dinâmica/estímulo que escolheu, do ponto de vista expressivo e no contexto da conexão estabelecida na etapa anterior. Esta apresentação será feita nas aulas dos dias 6 e 13 de janeiro.


3. ª Etapa

Depois de partilhados e discutidos os suportes de expressão/estímulos escolhidos, do ponto de vista das suas potencialidades expressivas e do eventual impacto que tiveram no grupo de crianças, cada estudante deverá elaborar um documento escrito, que funcione como relatório deste processo, fundamentado de acordo com os pressupostos teóricos da área das Expressões Artísticas. No documento em causa, que não deverá exceder as 5 páginas, poderão incluir-se fotos/ilustrações (do suporte de expressão e da sua apresentação às crianças) e/ou outros registos entendidos favoráveis à compreensão do trabalho desenvolvido.

Sendo que estamos perante um processo de construção gradual, os contornos deste trabalho, que deverá ser entregue até ao final do semestre (até dia 4 de fevereiro de 2024), poderão basear-se nos apontamentos e nas reflexões feitas no decorrer das aulas.
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